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Μιλάω, ρωτάω, μαθαίνω, συνεχώς την ψάχνω τη δουλειά με τον Παναθηναϊκό. Ας μη γελιόμαστε. Το δεύτερο 
μεγαλύτερο brand στην Ελλάδα βγαίνει ξανά… στα διεθνή χωρικά ύδατα. Αυτός είναι ο λόγος που θα ήταν πιο 
λογικό να έχει αθλητικό διευθυντή δίπλα του ο Γιοβάνοβιτς, για παράδειγμα. Όπως επίσης, το να μην χάνει 
ελεύθερους Έλληνες παίκτες ή να μη γίνεται καν προσπάθεια αξιοποίησής τους. Τέλος πάντων. Σημασία έχει 
πως ο Σέρβος τεχνικός θέλει να το κάνει… όπως πέρυσι. Δηλαδή να αποδείξει πως μπορεί να διαχειριστεί τα 
πάντα μόνος του. Σε αυτό το κομμάτι. Διότι, σε κάποια άλλα θα κάνει αλλαγές ο Σέρβος τεχνικός. Ένα από τα βασικά 
πράγματα που θέλει να αλλάξει ο Παναθηναϊκός συγκριτικά με το προηγούμενο καλοκαίρι είναι τα αντανακλαστικά 
του στις μεταγραφές. Πλέον. ξέρει τι ψάχνει, έχει ήδη βγει στην αγορά και οι άνθρωποί του γνωρίζουν πως θα 
πρέπει να είναι πιο γρήγοροι. Το έχει διαμηνύσει αυτό ο Γιοβάνοβιτς. Υπάρχουν προκριματικά για το Conference 
League αυτή τη φορά και συνεπώς ο χρόνος είναι περιορισμένος. Το προηγούμενο καλοκαίρι δεκάδες ονόματα 
ακούγονταν το ένα μετά το άλλο και δεν είχαν καμία επαφή με την πραγματικότητα γιατί οι πραγματικοί στόχοι δεν 
διέρρεαν. Τα ίδια και τώρα. Πολλοί αυτοί που έχουν «παίξει» για το «τριφύλλι» χωρίς να υπάρχει λόγος. Από εκεί 
και πέρα, πρόθεση των «πρασίνων» είναι να μη γίνουν πολλές αλλαγές. Σίγουρες θεωρούνται οι μεταγραφές 
ενός πρωτοκλασάτου φορ και τουλάχιστον ενός χαφ, ενώ απαραίτητο είναι να αποκτηθούν ακόμη winger, στόπερ 
και αριστερό μπακ. Υπομονή, όμως, γιατί το καλοκαίρι είναι μεγάλο και σε κάποιες περιπτώσεις κίνηση θα γίνει 
εφόσον κλειδώσει πρώτα κάποια αποχώρηση, όπως στην περίπτωση του τερματοφύλακα.

Εράν Ζάχαβι. Στα 35 του έκανε μια φανταστική σεζόν με την PSV στο Αϊντχόφεν και σκόραρε 20 γκολ σε 46 ματς 
ενώ πρόσθεσε και 12 ασίστ. Εκπληκτικά νούμερα για έναν σπουδαίο επιθετικό. Ήρθε όμως η ώρα να φύγει 
από την Ολλανδία μετά από 2 χρόνια. Το όνομά του καθημερινά στα μεταγραφικά του Ολυμπιακού και στο Ισραήλ 
υπήρχαν δημοσιεύματα ακόμα και για πρόταση 2 εκατομμυρίων για κάθε χρόνο συμβολαίου. Υπερβολικό λέει 
η στήλη. Από την άλλη, δεδομένο πως ο Ολυμπιακός είχε τον Ζάχαβι στη λίστα του. Παρόλα αυτά και με τις 
τελευταίες εξελίξεις, δηλαδή τις επαφές με τον Ελ Αραμπί ο Ισραηλινός φορ περισσότερο απομακρύνεται από 
τον Πειραιά παρά είναι πιο κοντά. Όχι ότι ένα δίδυμο Ελ Αραμπί, Ζάχαβι θα ήταν άσχημο αλλά δύο 35άρηδες στην 
γραμμή κρούσης είναι αν μη τι άλλο ριζοσπαστικό. Δύσκολα θα έλεγε η στήλη πως θα προχωρήσει του Ζάχαβι 
που πάντως δεν έχει πλέον συμβόλαιο με την PSV και έχει σούπερ πρόταση από τη Βραζιλία αλλά και σοβαρό 
ενδιαφέρον από την Μακάμπι Τελ Αβίβ.

ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΤΟΥ

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΠΙΟ ΜΑΚΡΙΑ
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Ο Μίνο Ραϊόλα γνώριζε καιρό πως διανύει τα τελευταία μέτρα στη ζωή του. Αυτός ήταν και ο λόγος 
που επιχείρησε να κλείσει όλες τις μεγάλες μεταγραφικές υποθέσεις από νωρίς. Αυτή που είχε 
βάλει πραγματικά το νερό στο αυλάκι, ήταν η μετακόμιση του Έρλινγκ Χάαλαντ στην Μάντσεστερ 
Σίτι. Εκεί έλειπε μόνο η χαρτούρα. Σε άλλες υποθέσεις, έλειπαν περισσότερα πράγματα. Όπως 
στη μεταγραφή του Γκράβενμπερχ από τον Άγιαξ στην Μπάγερν. Ο Μίνο Ραϊόλα είχε εξασφαλίσει 
(προφορικά) 25 εκατ. ευρώ, που με τα έξτρα έφταναν το συνολικό deal στα 32,5. Μετά τον θάνατο 
του Ιταλού μεγαλοατζέντη, η συμφωνία πήγε στα 17,5 με τα ποσό να φτάνει με τα έξτρα και τα 
μπόνους στα 30 εκατ. ευρώ την επόμενη διετία. Μπήκε και ένα 7% σε πιθανή επόμενη μεταπώληση. 
Μόνο που οι Βαυαροί, σπανίως προχωρούν σε πωλήσεις. Χάνει δυναμική το γραφείο του Ραϊόλα, το 
ξέραμε, απλώς δεν το περιμέναμε τόσο γρήγορα.

Στο συμβόλαιό του με την Πογκόν υπήρχε οψιόν για έναν ακόμη χρόνο. Ο ίδιος, όμως, ψάχνεται για 
άλλα παρόλο που η ομάδα του βγαίνει Ευρώπη και το κασέ του δεν είναι αμελητέο εκεί. Ο Κώστας 
Τριανταφυλλόπουλος άλλαξε μάνατζερ και αυτό είναι ενδεικτικό των προθέσεών του, όπως και η επιλογή 
που έκανε. Γράφτηκε για τη Μακάμπι Τελ Αβίβ, αλλά το Ισραήλ δεν είναι η μοναδική προοπτική για την 
επόμενη ημέρα. Υπάρχουν οχλήσεις και από άλλες αγορές, και ο 29χρονος Έλληνας στόπερ σκέφτεται για 
την επόμενη κίνησή του που αν μη τι άλλο μπορεί να κεφαλαιοποιήσει και με αρκετά χρήματα.
Ο Πογκόν φέτος έκανε εντυπωσιακή σεζόν και κατέλαβε την 3η θέση στο πρωτάθλημα και ο 
Τριανταφυλλόπουλος είχε ενεργή συμμετοχή σε αυτό. Άλλωστε, τα νούμερά του είναι παραπάνω από 
εξαιρετικά με 33 ματς εκ των οποίων τα 30 στη λίγκα αλλά και 3 γκολ.

ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΦΟΡΑ

ΙΣΡΑΗΛ ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ
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Επιστρέφει προσεχώς στην Ελλάδα ο Γιουσέφ Ελ Αραμπί (μετά από το πρώ-
το σκέλος των διακοπών του) και αναμένεται να μπει σε οριστική διευθέτη-
ση το θέμα τα ανανέωσης ή όχι του συμβολαίου του με τον Ολυμπιακό. Είναι 
δεδομένη η θέληση των δύο πλευρών να συνεχίσουν μαζί. Αλλά όσο δεν 

υπάρχει οριστική συμφωνία, πάντα μπορεί να «σπάσει» η δουλειά. 

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Το σενάριο Ντιναμό Βουκουρεστίου – Ραζβάν Λουτσέσκου διαψεύστηκε εν τη γε-
νέσει του από τον Ρουμάνο κόουτς – ουδεμία βάση αλήθειας υπάρχει σε αυτό. Ο 
προπονητής του ΠΑΟΚ είναι απόλυτα συγκεντρωμένος στο σχεδιασμό της επομέ-
νης σεζόν και μπορεί να προκύπτουν και διαφωνίες με τον Ζοσέ Μπότο, αλλά αυτό 

είναι μέρος της δουλειάς. Η σύνθεση των απόψεων σε πάει μπροστά. 

Δεδομένο πως ο Παναθηναϊκός ψάχνει για ενίσχυση στη γραμμή κρούσης 
και ότι ιδανικά θα ήθελε να παραχωρήσει τους Καρλίτος και Μακέντα. Στο 
πλαίσιο αυτό, ακούγονται διάφορα ονόματα αν και είναι ακόμα νωρίς για να 
φανεί ποια ισχύουν και ποια όχι. Η ιστορία πάντως, έχει δείξει πως ο Ιβάν 

Γιοβάνοβιτς έχει τον τρόπο του να μην διαρρέουν οι στόχοι του.

O Γιακούμπ Μπράμπετς αποτέλεσε έναν από τους καλύτερους παίκτες του Άρη 
τη σεζόν που μόλις ολοκληρώθηκε. Ένας αμυντικός «βράχος» με τα όλα του. 
Το απόλαυσε, εντός και εκτός γηπέδων ο Τσέχος στόπερ. Τόσο πολύ που όπως 
δήλωσε σε Μέσο της πατρίδας τους οραματίζεται ένα μακρύ μέλλον τόσο στους 
«κιτρινόμαυρους» όσο και στη χώρα μας. 

Διακοπές; Ποιες διακοπές; Ο Ματίας Αλμέιδα βρίσκεται από χθες στην Αθή-
να, ήρθε ήδη για μόνιμη εγκατάσταση μαζί με την οικογένειά του. Ο Αργεντι-
νός κόουτς δείχνει έτσι πόσο αποφασισμένος είναι να πετύχει στο δύσκολο 
έργο που ανέλαβε. Από κοινού με τον Πολωνό Ράντοσλαβ Κουχάρσκι θυμί-

ζουμε, ο οποίος (θα) είναι ο νέος τεχνικός διευθυντής της ΑΕΚ. 



ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ  
ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΜΑΣ

www.xosetips.com

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 2η 19:00
ΜΠΡΑΝ-ΜΙΟΝΤΑΛΕΝ

OVER 2,5 1,66
Σε δράση οι μικρές κατηγορίες της Νορβηγίας και θα τις τιμήσουμε 

δεόντως. Ντέρμπι κορυφής ανάμεσα στα δύο μεγάλα φαβορί για την 
άνοδο. Αμφότερες διαθέτουν επιθετική ποιότητα σκοράροντας με 

μεγάλη άνεση.

 Η αγορά σύμμαχός μας στα γκολ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 2η 19:00
ΣΤΑΜΠΑΕΚ-ΚΟΝΓΚΣΒΙΝΓΚΕΡ

1 -1,0 1,70
Την επιστροφή στα σαλόνια έχει ως μεγάλο στόχο η Στάμπαεκ και 
με όπλο την άμυνα βρίσκεται σταθερά στα ψηλά στρώματα. Για το 

τρίποντο θα παίξει σήμερα και είναι το μεγάλο φαβορί μέσα στην έδρα 
της.

Άσος με χάντικαπ το σημείο μας.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 2η 19:00
KFUM ΟΣΛΟ-ΣΚΙΝΤ

1 -0,75 1,70
Σε πολύ καλό φεγγάρι η Όσλο με τρεις σερί νίκες που την φέρνουν 
εντός πλέι οφ. Κόντρα στη Σκιντ θα επιδιώξει να πάρει ξανά τη νίκη 

και έχει όλα τα φόντα για να το κάνει.

Η προτίμησή μας σε έδρα και φαβορί.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΝΟΡΒΗΓΙΑ 3η 19:30
ΣΠΙΕΛΚΑΒΙΚ-ΜΟΛΝΤΕ 2

2 1,95
Ασταμάτητα τα πιτσιρίκια της Μόλντε σκόρπισαν τη Τοτέν με το 

εμφατικό 11-0! Στην έδρα της Σπιέλκαβικ ταξιδεύουν σήμερα με 
στόχο να δώσουν συνέχεια στις καλές εμφανίσεις.

Αξία και στήριξη στη νεανική ομάδα της Μόλντε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΣΟΥΗΔΙΑ 2η 20:00
ΟΥΤΣΙΤΚΕΝΣ-ΣΚΟΒΝΤΕ

OVER 2,5 1,88
Σε δράση και οι μικρές κατηγορίες της Σουηδίας σήμερα με άκρως 

ενδιαφέρουσες αναμετρήσεις. Ούτσιτκενς και Σκόβντε έχουν ανάλογη 
πορεία μέχρι στιγμής, διατηρούνται σταθερά κοντά στις θέσεις των 

πλέι οφ.

Ανοιχτό ματς με γκολ και κόρνερ αναμένουμε.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΣΟΥΗΔΙΑ 3η 20:00
ΕΡΕΜΠΡΟ ΣΥΡΙΑΝΣΚΑ-ΓΚΕΦΛΕ

OVER 2,75 1,70
Η Γκέφλε δικαιώνει απόλυτα τα προγνωστικά ούσα από τα μεγάλα 

φαβορί για τον τίτλο. Εύκολο έργο πάντως δεν θα έχει σήμερα μέσα 
στην έδρα της Συριάνσκα που συνηθίζει να αγωνίζεται επιθετικά.

Αμφότερες σκοράρουν με μεγάλη άνεση.
ΠΡΟΤΑΣΗ:
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 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

1

Η Δήμητρα Γναφάκη έκανε εντυπωσια-
κό ξεκίνημα στα 400μ. εμπόδια. Η Ελληνίδα 

πρωταθλήτρια έτρεξε στα «Βενιζέλεια» που έγι-
ναν χθες στα Χανιά τερματίζοντας σε 56.67. Η Κρη-
τικοπούλα έσπασε το ατομικό της ρεκόρ που ήταν 
57.00 και έγινε η 3η καλύτερη όλων των επο-

χών. 

Η Ανδριάνα Φέρρα ήταν 
πολύ δυνατή στα 400μ. και ανα-

δείχθηκε νικήτρια με 53.64. Η Ελληνί-
δα πρωταθλήτρια άφησε πολλές υποσχέσεις 
για τη συνέχεια, καθώς έκανε εξαιρετικό ντε-
μπούτο, έχοντας 53.25 ατομικό ρεκόρ. Καλή 
ήταν και η Μαρίτα Αργυρού που στην άλλη 

σειρά έκανε 54.62.

Το κορυφαίο 
ελληνικό δίδυμο στη σφυ-

ροβολία συνέχισε με μεγάλες βο-
λές. Ο Χρήστος Φραντζεσκάκης (φωτό) 

ήταν νικητής στα Χανιά με 75,75μ. και ο Μι-
χάλης Αναστασάκης, παρά το πρόβλημα τραυ-
ματισμού που αντιμετωπίζει, ήταν δεύτερος με 

74,31μ. Επίσης, στο δίσκο Κ20 ο Κώστας 
Μπουζάκης με 61,42μ. πέτυχε πανελ-

λήνιο ρεκόρ Κ20. 
Η Ραφαέλα Σπανουδάκη έδειξε σε 

καλή κατάσταση, αφού στα Χανιά ήταν η 
πρώτη της ουσιαστικά κούρσα για τη φετινή 

σεζόν, αφού είχε ένα πρόβλημα τραυματισμού. 
Τερμάτισε 2η στα 100μ. με 11.34, με νικήτρια 

την Αμερικανίδα Σάνον Ρέι με 11.29. Ατο-
μικό πέτυχε η Άρτεμις Αναστασίου με 

11.54.
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ  

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Παρότι βρισκόμαστε σε μια περίοδο που 
οι έξοδοι και οι μαζώξεις δεν είναι εύκο-
λες, το Σεραφειο κολυμβητήριο ήταν γε-
μάτο. Ήταν όλοι εκεί. Ήταν εκεί πρωτί-
στως οι πρωταγωνιστές αλλά κυρίως 
οι άνθρωποι που στήριξαν τη διαδρομή 
τους - πορεία. Ήταν εκείνοι, που πριν 
και πάνω από όλα έβαλαν πιο ψηλά την 
ομάδα από τον ίδιο τους τον εαυτό. Και 
δεν είναι άλλοι από τους παράγοντες, 
τους Θοδωρή Κουνάδη και Δημήτρη 
Κρητικό. Ιστορικές στιγμές για το σύλ-
λογο, για την ιστορία, για το χώρο και 
για όλους τους Αθηναίους φίλαθλους. 
Διότι όταν μια αθηναϊκή ομάδα αγωνίζε-

ται στο εθνικό πρωτάθλημα και το κατα-
κτά τότε αυτόματα είναι επιτυχία όλων. 
Και το Ρουφ είναι ομάδα που έχει βάλει 
τη δική της σφραγίδα στο ελληνικό πο-
δόσφαιρο και φυσικά όχι σήμερα ούτε 
χθες, αλλά διαχρονικά. Πάντα με τη σω-
στή πλευρά της ιστορίας.

ΑΠΟΛΥΤΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΣ Ο ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΚΟΥΣΟΥΡΙΔΗΣ
Ήταν κοινή παραδοχή όλων, πως ο 
Αντώνης Κουσουρίδης, όχι μόνον έφε-
ρε εις πέρας άνετα την παρουσίαση της 
προχθεσινή εκδήλωσης, αλλά και με τη 
στάση του, έδειξε πως η εκπροσώπη-
σή του, ήταν η ιδανική! Ο ΠΑΟ Ρουφ, 
εκτός των άλλων, διαθέτει βαριά όπλα 
ΚΑΙ στον τομέα αυτό, της επικοινωνίας 
όπως είναι ο υπεύθυνος των ακαδημι-
ών, αλλά και η γραμματειακή υπεύθυ-
νη Ειρήνη Μιχαλέτου. Στο τέλος , όταν 
και ο ίδιος ο Κουσουρίδης, εισέπραξε 
το θερμό χειροκρότημα όλων των πα-
ρευρισκόμενων, δείγμα πως όλα πήγαν 
καλά, τότε και μόνον, αισθάνθηκε ανα-
κουφισμένος.

ΧΑΡΟΥΜΕΝΟΣ ΜΕΝ ΑΛΛΑ…
Από τα πρόσωπα, που έλαμψαν στην εκ-
δήλωση, ήταν και ο πρόεδρος του ΠΑΟ 
Ρούφ, Θοδωρής Κουνάδης. Και οι λόγοι 
είναι πολλοί. Ένας εξ αυτών, ήταν πως ο 
χαρισματικός ηγέτης των Αθηναίων ερυ-
θρόλευκων, είδε σε πρώτη φάση το με-
γάλο του όνειρο, που ήταν η κατάκτηση 
του πρωταθλήματος στη Γ’ εθνική,  να γί-
νεται πραγματικότητα. Οι παίκτες, ήταν 
εκείνοι που του έδωσαν αυτή τη μεγά-
λη χαρά και ο ίδιος φρόντισε να το επι-
στρέψει, με τις όμορφες, καθαρές και γε-
μάτες κολακευτικές κουβέντες που λέει 
συνέχεια για τους παίκτες του. Και για 
όσους γνωρίζουν από κοντά τον Κου-
νάδη, έχουν να του επισυνάψουν μό-
νον χαρίσματα και θετική ενέργεια. Και 
φυσικά όλα τα λεφτά ήταν την ώρα που 
πήρε στα χέρια του το βαρύτιμο έπαθλο 
του πρωταθλήματος. Μια φωτογραφία 
ίσον χίλιες λέξεις! Όμως όλα ήταν για 
τη συγκεκριμένη στιγμή, γιατί υπάρχει 
σε εξέλιξη ένας επίσης ψυχοφθόρος πό-
λεμος, που είναι η άνοδος στη SL2 και 
στον οποίο ο Κουνάδης, αλλά και όλοι 
οι φίλαθλοι της ομάδας του περιμένουν 
με αγωνία ως την τελευταία στιγμή.

EΓΙΝΕ Η ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
Η ΕΠΟ, ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ, 
ΠΑΡΕΔΩΣΕ ΤΟ ΒΑΡΥΤΙΜΟ ΕΠΑΘΛΟ 
ΣΤΟΝ ΠΑΟ ΡΟΥΦ

Τα χθεσινά 
αποτελέσματα

ΕΠΣΑΝΑ : Γ’ Κατηγο-
ρία: Δόξα Αγ Άννας – 
Εθνικός Λυκίας 4-0, 
Κορωπί – Πικέρμι 
2-0,  Παιανία – Διόνυ-
σος 5-3, Φοίβος Βά-
ρης – Νικηφόρος 4-2, 
Ολυμπιακός Λαυρίου 
– Πανσταυραϊκός 1-1, 
Συκάμινο –Δόξα Κο-
ρωπίου 1-2, Αστερας 
Βάρης – Μενίδι4-3.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΕΞΑΡΧΕΙΩΝ
Μετά την συμφωνία 
με τους αρχηγούς 
Μοτσκα , Καραγκού-
νη , σήμερα συμφώ-
νησε και ο τρίτος αρ-
χηγός ο Γιουρκεβιτς 
Μπόγκνταν ανανέω-
σε και θα ηγηθεί και 
οι της άμυνας του 
Αστέρα Εξαρχείων 
και την νέα χρονια . 
Στόχος της ομάδας 
είναι να παραμείνει 
όλος ο βασικός κορ-
μός της ομάδας και 
μέχρι τώρα όλα έχουν 
πάει κατ’ ευχή . Συμ-
φώνησε και  ο Πανα-
γιώτης Μάκος όπως 
επίσης επέστρεψε ο 
Χρήστος Ντίνας μετά 
από απουσία εκτός 
Αθήνας . Πάντως όλα 
δείχνουν πως οι άν-
θρωποι που ηγού-
νται του συλλόγου, 
άνετα προχωρούν 
στην υλοποίηση του 
πλάνου της νέας 
χρονιάς. 

ΑΓ ΘΩΜΑΣ
Μετά την αποχώρη-
ση του Γιώργου Μα-
χειμάρη, νέο πρόσω-
πο στο προπονητικό 
επιτελείο του Αγίου 
είναι ο Κώστας Ρού-
μπος. Ο τελευταίος 
θεωρείται ένα από 
τα αγαπημένα πρό-
σωπα, στο Γουδιώ-
τικο σύλλογο κι αυτό 
αυξάνει και δίνει πε-
ρισσότερες πιθανό-
τητες να είναι μαζί 
με τον Στέφανο Σοϊ-
λεμέ, στον πάγκο. Εί-
ναι θέμα ανακοίνω-
σης του συλλόγου, 
να επιβεβαιώσει τις 
φήμες που έχουν 
πλέον εξαπλωθεί σε 
όλα τα ποδοσφαιρι-
κά στέκια.

Εκτός του Υπουργού τουρισμού 
Βασίλη Κικίλια, βροντερό πα-
ρών έδωσαν και αρκετά στελέχη 
της δημοτικής αρχής του Δήμου 
Αθηναίων, που πάντα τάσσεται 
και βρίσκεται στο πλευρό του 
ΠΑΟ Ρουφ, αλλά και της Περιφέ-
ρειας και ήταν οι Νώντας Μουσι-
ος, Γιάννης Πουλόπουλος, Γιώρ-
γος Αγγελόπουλος,  Γιώργος 
Δημόπουλος (αντιπεριφερειάρ-
χης), Νίκος Αβραμίδης, Χρήστος 
Τεντόμας, Λευτέρης Σκιαδάς, Κα-
τερίνα Σταθοπούλου, Μαρί Απο-
στολοπούλου, Νίκη Αραμπατζή, 
Κυριάκος Φύτρας (εκπρόσωπος 
ΕΠΟ), Άγγελος Νικόπουλος, Δή-
μος Κασκαντίρης (αντιπρόεδροι 
ΕΠΣΑ), Σπύρος Παπακανέλλος 
(πρόεδρος αθηναίων προπο-
νητών), Στέλιος Σαρηδημητρίου 
(πρόεδρο παλαιμάχων Αθήνας), 
εκπρόσωποι των εξής ομάδων: 
Κεραμεικός, Πανθησειακός, Πε-
τράλωνα (Γιάννης Θεοδωρακό-
πουλος), Υμηττός (Μανούσος, 
Χαροκόπος), Φωστήρας Ταύ-
ρου, Άγιαξ Ταύρου, Δόξα Βύ-
ρωνος (Γιώργος Γερονικολός), 
Γιάννης Δρακόπουλος υπεύ-
θυνος δημοσίων σχέσεων της 
Αθλητικής Ένωσης Αστυνομι-
κών Ελλάδος κ.α. Επίσης όπως 
πάντα σεμνός, ταπεινός και αδι-
άκριτος, έδωσε το παρών και ο 
Φώτης Κουρεμένος, ιδιοκτήτης 
, μιας από τις καλύτερες ψηστα-
ριές της Αθήνας, αλλά και χορη-
γός του συλλόγου.

ΣΥΣΣΩΜΗ Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ 
ΝΟΥΤΣΟΥ
Ανάμεσα στους αρκετούς που 
τίμησαν την απονομή του πρω-
ταθλήματος της Παρασκευής, 
ήταν ο ίδιος ο Νίκος Νούτσος, 
πατέρας του Παναγιώτη, που εί-
ναι ανάμεσα στους παίκτες που 
στωικά και με πάθος βρίσκεται 
στο φετινό ρόστερ,  αλλά και η 
σύζυγος με την κόρη του, που 
όπως δείχνουν τα φίλαθλα συ-
ναισθήματά τους είναι κοινά. Ο 
ΠΑΟ Ρουφ, είναι η ομάδα της 
καρδιάς του και από τη στιγμή 
που μέλος της οικογένειας φορά 
τη φανέλα του ένδοξου συλλό-
γου, τότε αυτό είναι δεδομένο!

Αρκετοί επίσημοι!

ΠΑΜΠΑΙΑΝΙΚΟΣ 

Αποχώρησε ο Τσέρτος!
Δεν αποτελεί μόνον το προπονητικό δια-
μάντι στο ποδόσφαιρο της Ανατολικής Ατ-
τικής, αλλά και προπονητή των ειδικών 
αποστολών, που τις φέρει εις πέρας, όταν 
τις αναλαμβάνει. Και για τον Ευγένη Τσέρ-
το, αυτό είναι βούτυρο στο ψωμί του. Για 
όσους τον γνωρίζουν, είναι σίγουρο πως 
δεν διαφωνούν πως όταν βάλει έναν στόχο, 
τότε θα τον πετύχει. Έχει εκτός από προ-
πονητικές γνώσεις κι εμπειρίες ΚΑΙ πά-
θος. Αυτό το πάθος ήταν που τον οδήγησε 
στον πάγκο του Παμπαιανικού, τον οποίο 
και διατήρησε στη Β’ κατηγορία, όταν κά-
ποιοι τον είχαν σίγουρο για υποβιβασμό. 
Και από τη στιγμή που ο ίδιος είδε πως η 
αποστολή του εξετελέσθη, τότε η επόμε-
νη κίνησή του ήταν να αποχωρήσει. Ήδη 
έχει αρχίσει και δέχεται κάποιες προτάσεις 
από ομάδες που τον εκτιμούν και θέλουν 
να τον κάνουν δικό τους. Αν τώρα υπάρξει 
συμφωνία, τότε τις επόμενες μέρες, ίσως 
και να αποκαλυφθεί η επόμενη κίνησή του. 

This is AthensΣτιγμιότυπο από τη στέψη  
του πρωταθλητή



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sportime.gr

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ
Λόγια ξένα...

Η ΝΟΤΙΓΧΑΜ ΦΟΡΕΣΤ, ΜΕ ΧΡΩΜΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟ, ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ 
ΜΕΤΑ ΑΠΟ 23 ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΙΤ ΤΟΥ ΑΓΓΛΙΚΟΥ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΙΝΕΙ
Στα μέρη μας, η είδηση «τρένταρε» λόγω Βαγγέλη Μαρινάκη. Κατανοητό, αναμενόμενο. Για 
τον υπόλοιπο κόσμο, βέβαια, μικρή σημασία έχει πως για πρώτη φορά θα υπάρχει ομάδα 
στην Premier League με Έλληνα ιδιοκτήτη και δη, παραλλήλως, του Ολυμπιακού. Οι άλλοι, 
όλοι, ασχολούνται με μια τεράστια επιστροφή. Γιατί η Νότιγχαμ είναι μέγεθος, είναι ιστορία. 
Για το αγγλικό, το ευρωπαϊκό φουτμπόλ. Με δύο Κύπελλα Πρωταθλητριών στην τροπαιοθήκη 
της (1979, 1980). Τρομερό παράδοξο πως έχει λιγότερα… πρωταθλήματα Αγγλίας, αυτό του 
1978 είναι το μοναδικό της! Μην ψάχνετε νορμάλ εξήγηση, με τον θρυλικό Μπράιν Κλαφ στο 

τιμόνι, τα πάντα ήταν δυνατά.. 
Έλειπε 23 χρόνια από την ελίτ και η επάνοδός της εκεί, μετά τη νίκη με 1-0 επί της 

Χάντερσφιλντ στον «τελικό των 200 εκατ. ευρώ» χάρη σε αυτογκόλ, αποτελεί την απόλυτη 
δικαίωση ενός project που έτρεξε επί σειρά ετών, με πίστη και υπομονή. Είναι μια άνοδος 
που πιστώνεται κυρίως στον Στιβ Κούπερ – ως και ο Γιούργκεν Κλοπ, αυτόν πρότεινε για 

προπονητή της χρονιάς. Ανέλαβε τον περασμένο Σεπτέμβριο, με τη Φόρεστ να είναι ουραγός 
στην Championship. Λίγο λίγο και τελικά πολύ, όρισε την αφήγηση μιας εκπληκτικής 

ιστορίας. Τα μάτια του βούρκωσαν μόλις παρέλαβε το τρόπαιο του νικητή, ενώ η φωνή με το 
ζόρι του έβγαινε. Συγκίνηση, δικαιολογημένη. Απόλυτα. 

Κι όλα αυτά ενώ από τα μεγάφωνα του «Γουέμπλεϊ» ακουγόταν το τραγούδι Just Can’t Get 
Enough των Depeche Mode. Ο ανεπίσημος ύμνος τα Νότιγχαμ. Απλώς δεν μπορούν να το 

χορτάσουν. Και γιατί δηλαδή να βάλουν όριο; Ας κρατήσει η χαρά, οι χοροί. Και μετά θα μπει 
μπροστά ο σχεδιασμός ώστε η θέση στην αφρόκρεμα του αγγλικού ποδοσφαίρου να γίνει 
μόνιμη. Όπως ακούγεται ήδη, ο Βαγγέλης Μαρινάκης είναι αποφασισμένος να προβεί σε 
εντυπωσιακές μεταγραφικά κινήσεις για να δείξει προς πάσα κατεύθυνση ότι η Νότιγχαμ 

γύρισε στη φυσική της θέση για να μείνει!  

JUST CAN’T  
GET ENOUGH


